1990 4F £ F A /A ST A BB A BB E St

gt N EHRES
68 0 &%
BRI = EnEE BB R
2Em T (51005 - ZAEERI605) -

M ( &4 30 )
(1) BRAP(x) BETHIO GFEEEYE
@ P(x) ix*—4x+3 FREBRE 65x—68
® P(x) Lix*+6x—7 PBrERAYBRAE—bx+ao
ERE » RMAIRM a =
BAERMERE x*+4x—21 B P(x) 898K bx+c
BEEAWTE [ ] b+c=
Hia= R EetB)m 4 b+c=[#K]
Bt Ak b=[7 ]| c= [74<] |
2) #TAO~@+BEFEHFURATAL LA+ [ R s nBR
() WREAA B> AUB=ARANB=BRIN
@ HREHn > 0® £12 WEHE > n S12 MENRE
¢ =AKTHRAPEEDS (AL ) BAZEEL (S0 ) BEEAR TRESAK

I

4 HREHa>boscq |a+b+cl=]al+]|b]+]|c|E
ab+bc+ca§6l$§iﬁ’:‘l
O FZHoBLEBEE

@ LR BERSELE
® FoHEHE  BIEDERN



1990 #’E H $~é.\.ﬂ.k"")\ %A&%&ﬂ&$ﬂ§
@ FELEHRELIEES G
2 (&% 35 ) .
Ha BEH > MEEMWRC. y=—x+ax+a’
1) WWHRC. HRBLER
R
=
BiLl > EEs 2 fEdRy = [c] x° ko
2 &En@;&%zFﬁ_tﬁ%SA (-1°1) B (2 4)WERSL > WPWHRC.

5
B BRATN 2 HEER
A
’ g
| |
C. aaeaﬁ;tﬁ%ué@% - [E] BA( , )
T
a:-g—a%‘ £ ( )
l K
¥ Ca mﬁ&w S A B0 2 AU
<a§;ﬁ'
(7]
B (E%35 )

%uélégqiﬁ_tﬂ'ﬂE%ﬁA(O’B)’B(—l’0)’C(2’1)ﬁ;lﬁ%ﬁﬁf§
NABC o

() AABC HystEEMELE ( 1 Gl} D pRE !
B [

' AABC WERR 7] » Bt s BFTREAABC
P AR RE—Y -V

(2 BHPENABC 9i8 LB EIR: » [R50 B P aIEMERRA R » BB

1
=
A7

R sin<<ABC =




HEEXFTAF 1308 FERBL+A$EA

22NN (51004 - Z5EFRI60H )
@ (&% 50)
(1) ZEAEEELE > LEE0 BEL » £F5E 2 a9 E6 P £ fa ¥ H 185 LUE
FRA>B'C D-E-»FrMAMAER(2,0) » BEE—KER =
- |
(1) F8AC + 2DB— 3FA LIRS HETR » AIRES
¢ [5%] » [melVI7] >
@ EtBEH > NAEAB+t BOCHEES R NS t {E%’ SER B
\
Masy [ ]
(2) BFE LHEEHMABCDAEBC=2AD > AAB=CD=DA=2 ¥4
AD=2a » BA=b

BM: a+ -b .................................... @
(2) #EAB FHZ:P » 2PC HBMMEEEQ » £PQ:QC=1:2 B>
AP:PB BBQ:QM £Mfi s RFKRRE o
#BP = tBA gl
—> P -—> —>
BQ— (a+tb) .............................. @
[r]
Bibl» BOR@W &t = — » Ji;
AP:FB=[2]:[¥] Ba:am-[g]
- ¥ '
- 5 (2 ] /ﬁ
2 (Ess0 )
1 v ,
(1) ZEE f(x)=x®*+ax?®+bx Ex=—"MmEENE— 2v'3 o iafes
v'3 9 ‘
c |/ |7
L a= s b = s MR £(x) BEAES o



1090 #E HAA: KEANFFRKFRARLRE

@) fedy=f(x) LBEP (xs7y Y BT BRI R mA fE B R B m >
ot > Am=tan 0 ( 0° <0<180° ) » Hifs 6 EAHHELS

0° =e< [«3 J°-[rd< {°=08<180°
() Mgy = f(x) Bx@PTEOEY > b x SR s RS R LB BRLF
|
ez

e ERHE2

(k=1,2,3, e P —
(1) FE 1000 HEGFIZ

(7] + NS
() % n BHRIR 100K > n =2 - [ s mutar ey
# 5 {2 log o 2 = 0.3010 o
@ (E550 )
LEELE 1 H 9 h— A — Bk 3R O B o RERRERR 3 TR 0 LUBT
MR I NI IR - HBX 0 Y 5 Z o Bl
(1) EEMX Y > ZEEsENES o

g 4 Sl =}
(@ XY Z&EREBEBEERERE yiﬁl
e s
@ X»Y: Z%éfé%&ﬁ%%m “
| o Ik |

6) XEmomRe 1] 3 [<] W SERKRE k= [X]B>
([T]-k)([E]-k) '

X = k 9EREE

]

25—

X X gy s E ( THE ) =



AFEAAN F130#H FTEREL+ALFEA

HANN KB AR EZHAHBABMRE

el
=l U AERLE (Eg) %
(B7 ) ;
a= 1% 3) a=2
[x]b+C=[ncy @ 3b+C=127
] b+C=[%K @) —7b+C= 37
(30 ) b= 2 b=9
C= @) C =100
® 1
@ 2
7] @) 1
@) 3
(— az) O (23,
’ —_y —3a
[7] 2 4
(2]
C 2 2
(35 ) x ) bx
ax< ® as—1
4
ag—' (3) a g%

o]

—26—




1990 $E BEAALASASFUKTRARLRE

% REEY (EF) " P
(E45% )
« [x3]> EP @ (-1,1)
( \ [—T———I-) @ (L.,
Il 55
ag 1h)] %<a_$2
1] 5 1 5
( 4 ) (6) (‘Z’Z)
®) 5vZ
5] 4
®) 4
9
) 4
J I -V [X] o J10 -2
2
@ 3
1 1
77 ® NAT)



HEXFTAH

F130# FERBL+AFEA

HEIQ

)
™
e o ,—H Ta
| N _” © ~ ~| ey ~ 0
B A“, . v + Ny —m v .o ae]
_ to N _ﬂ
- ™| <o
g 3 s 8 8 @ © 8 3 3
R | [§]
e
B |5 | .l
he! - o .m* 44. ! .
i .I,mﬂ H_ _jm ¥ m— L n- H- m&
" X " 1w . .
D
— MR BE aEEE @E
%% ~
=
B E

—28—



ﬁz

=9 100 _ ]

135
16
105
489

29

n
31
84
1

2

1990 $E B ARSI X EAELREFRARARE

)
4)
(5)
)
6)
3)
(M
@)
®
&)
(5)
<,
®
®

L}
-3

R
g :
4 = Al 1
=B B EE B B

N
, R .
B EE el L E el =

T«=

ra<
T

2
(50 )
@
(50 )

2

)

—20—

[l [«



HEETAHN F£1308 FERBL+AEEA

I EE (B5) "
(E5)
(H-o -0 | g
(8—k)(9-k)

168

[7]
p— (8)
| 2

—30—



